

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ УКРАЇНИ  
Державний методичний центр навчальних закладів  
культури і мистецтв України

# БАРВІНОК

**Збірка пісень для дитячого хору**

Репертуар для учнів старших класів  
ДМШ та ДШМ

Вінниця  
Нова Книга  
2013

УДК 784.67  
ББК 85.984  
Б 24

*Схвалено Державним методичним центром навчальних закладів культури і мистецтв України для використання у навчально-виховному процесі музичної школи, музичного відділення початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу (школи естетичного виховання) як педагогічний репертуар (лист № 75-11 від 15.03.2011)*

**Автор-упорядник:**

**Шамро Л. Л.** — викладач хору І категорії Шосткинської дитячої школи мистецтв

**Рецензенти:**

**М. С. Юрченко** — кандидат мистецтвознавства, професор, керівник хору НАКККіМ “Академія”;  
**О. М. Мамоненко** — завідувач вокальним відділом КПМНЗ “Криворізька міська музична школа № 7”;  
**Р. В. Ткаченко** — завідувач відділом хорового диригування Сумського вищого училища мистецтв і культури імені Д. С. Борзнянського.

Комп’ютерний набір, технічне редагування — **Иценко С. В.**, викладач Шосткинської ДМШ № 2

*На обкладинці використано фото учасників хору старших класів  
“Барвінок” Шосткинської дитячої школи мистецтв  
та їх керівника Шамро Лариси Леонидівни*

Б 24

**Барвінок.** Збірка пісень для дитячого хору : репертуар для учнів старших класів ДМШ та ДШМ / [автор-упорядник Шамро Л. Л.]. — Вінниця : Нова Книга, 2013. — 224 с. : ноти.  
ISMN 979-0-707505-86-1

Мета створення цієї збірки — надати практичну допомогу викладачам-хормейстерам при доборі репертуару для старших класів інструментальних і хорових відділень дитячих шкіл мистецтв та дитячих музичних шкіл.

В цьому посібнику пропонуються твори українських композиторів — як а’cappella, так і з супроводом, — а також хори зарубіжних композиторів починаючи від періоду бароко і до сучасності. Матеріал розрахований на хорові колективи, які мають різні виконавські можливості.

Цей репертуар сформувався в результаті роботи з хором, тому він знайде широке практичне застосування.

УДК 784.67  
ББК 85.984